

	<b>REPUBLIKA HRVATSKA</b> <b>Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja</b>	<b>Evidencijski broj nabave:</b> EV-BAG: 7/2015
	<b>Izrada računalnog programa za određivanje energetskeg svojstva zgrade za potrebe RH Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja</b>	

KLASA: : 406-07/15-01/7  
URBROJ; 531-03-2-2-15-8  
Zagreb, 11. ožujka 2015. godine

Javni Naručitelj Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja u svezi dokumentacije za izradu računalnog programa za određivanje energetskeg svojstva zgrade za potrebe RH Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja u tzv. bagatelnom postupku EV-BAG: 7/2015, objavljenog dana 09.03.2015. godine na internetskoj stranici Naručitelja [www.mgipu.hr](http://www.mgipu.hr) objavljuje

**PRVO OBJAŠNENJE**  
**DOKUMENTACIJE ZA IZRADU RAČUNALNOG PROGRAMA ZA ODREĐIVANJE**  
**ENERGETSKOG SVOJSTVA ZGRADE ZA POTREBE RH MGIPU-a**

Na temelju zaprimljenoga upita gospodarskog subjekta od 11. ožujka 2015. godine Naručitelj daje objašnjenje predmetne dokumentacije za nadmetanje to kako slijedi:

PITANJE:	ODGOVOR:
<p>Poštovani,</p> <p>molili bi pojašnjenja Dokumentacije za nadmetanje broj Klasa: 406-07/15-01/7; Ubroj: 531-03-2-2-15-5 od 09.03.2015. godine za Izradu računalnog programa za određivanje energetskeg svojstva zgrade za potrebe RH Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja_BAGATELNA NABAVA_EV-BAG: 7/2015 na sljedeća pitanja:</p> <p>1. Da li je Algoritam u skladu sa HRN EN ISO 13790:2008?</p> <p>2. Što znači forma tabličnog kalkulatora ?</p> <p>3. Dokumentacijom je određeno da program mora raditi na operacijskom sustavu Microsoft Windows XP ili novijem, što je sa Mac OS sustavom, treba li raditi i na tom sustavu?</p>	<p>Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja kao javni Naručitelj u predmetnom postupku izradu računalnog programa za određivanje energetskeg svojstva zgrade za potrebe RH Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja dostavlja odgovore na Vaša pitanja i to kako slijedi:</p> <p>1. Algoritam je u skladu s HRN EN ISO 13790:2008 (Pog. 2.2 projektnog zadatka)</p> <p>2. Forma tabličnog kalkulatora znači korištenje takvog računalnog alata koji omogućuje unos podataka, izračun i ispis rezultata u tablicama</p> <p>3. U dokumentaciji je određeno kako program mora raditi na operacijskom sustavu Microsoft Windows XP ali program se može se to proširiti i na Mac OS sustav.</p>

<p>4. Kojim alatom i tko provodi točnost proračuna, budući da to do danas nije uređeno i definirano i ne postoje javni primjeri?</p> <p>5. Budući da je najnoviji Tehnički propis u najavi, da li će promjene koje će on uzrokovati biti nova narudžba za uprade programa ili održavanje?</p> <p>6. Zašto Algoritam nije sastavni dio Dokumentacije za nadmetanje?</p> <p>7. Rok za pripremu ponude je izuzetno kratak, a sami odgovori će možda uzrokovati drugačiji pristup u slaganju ponude pa mislimo da bi bilo dobro da se produži rok za dostavu ponude barem za osam (8) dana kako bi istu svi potencijalni Ponuditelji što kvalitetnije pripremili.</p> <p>Hvala unaprijed, lijepi pozdrav</p>	<p>4. Alat za provjeru točnosti kao i primjeri ( t. 8 projektnog zadatka) bi se trebali detaljnije definirati s onima koji će obaviti provjeru</p> <p>5. Izmjene u novom tehničkom propisu mogu utjecati na defaultne ulazne podatke, čije izmjene prema Poglavlju 5.1 projektnog zadatka moraju biti omogućene Naručitelju. Također, prema t. 7. u Poglavlju 9 projektnog zadatka, sve takve izmjene ulaznih podataka koje se pojave tijekom izrade programa nisu predmet nove narudžbe.</p> <p>6. Algoritam za izračun energetske svojstava zgrada je sastavni dio Metodologije provođenja energetskog pregleda građevina i objavljen je na WEB stranici Ministarstva, a s obzirom na njegovu veličinu iz praktičnih razloga nije sastavni dio Dokumentacije za nadmetanje.</p> <p>7. Prolongiran je rok za dostavu ponuda za dan 20. ožujka 2015 je do 12 sati.</p>
--	--

S poštovanjem,

**GLAVNI TAJNIK MINISTARSTVA**

**Stanko Kordić, dipl. politolog**

**Dostaviti:**

1. Naslovu, uz dostavnicu
2. Svim gospodarskim subjektima koji su preuzeli dokumentaciju za nadmetanje, anonimizirana preslika
3. Pismohrana